

Lt:Ric 责编:张颖 邮箱: zhangying1951530@gmail.com

我爱我父亲

在我和父亲之间其实没发生过什么有趣的故事。父亲是一个很勤奋的人,他日出而作、日落而息。在我小时候,父亲每天都要去管理他的小店,小店离我们家很近。有时候我和母亲会去那边陪父亲,顺便带一些食物给他吃。我记得每次去小店,父母会给我买一杯我最爱喝的豆奶,我高兴极了。一到周末,父亲叫我们在天台一起放风筝,欣赏下午的风景。我抬头仰望晴朗的天空,一丝云彩也没有。看太阳渐渐地落下去,真的很美妙的时刻。有时候父亲也会陪我们打篮球。

我初中的时候,因为小店买东西的人没有以前那么多

了,赚不了多少钱,父亲就把小店出租了,改在家里做点买卖。虽然他每天都在家,但我没有多少时间跟父亲聊天。那时候上课很忙,周末也要上各种补课,还要去教堂事奉。父亲周末的时候也很忙,他每个周末都去办货、补货。即使父亲忙,但他还是会找个时间带我们去旅游,看电影等等。

在高中的时候,我跟父亲的关系遥远起来了。初中毕业后,本来我想跟朋友们就续普通高中,但父亲不答应,坚持要我在职业高中读药剂学。父亲说在那边上课比较

有用,假如家里发生经济危机,我一毕业就马上可以工作。可能因为看不开心,父亲就说大学的时候可自由选择专业,反正是我未来的生活,而不是父亲的。后来因为我说不喜欢读药剂学,我就选我喜欢的专业,父亲这一次竟然同意了。

直到我去中国留学以后,我才发现父亲是多么的爱我、关心我,他只是不知道怎么表达他的感情。父亲有时候会给我打电话,问我在中国过得怎么样,也说要好好照顾自己、好好学习、继续努力,他一直鼓励

我。原来他那么劳苦地赚钱完全是为了我们。

因为疫情,大家不得不呆在家,连我也没法回中国了。我现在就有很多机会跟家人交谈,包括父亲。我们每天一起吃饭,有时候也会看电视剧,打球等等。父亲年龄大了,我很清楚地知道父亲有朝一日也要走,永远地离开我。我跟自己说不能浪费时间,一定要珍惜这段时刻,有所作为,让父亲在有生之年为我感到骄傲。

Mangga Besar
基督耶稣教会国语堂
中文补习所
《博雅汉语高级板》
郭碧虹 (Patricia Benita)

敬告各学校/中文补习班 老师/同学/家长

凡投稿并刊载于国际日报《师生园地》和《青年文苑》版的学生作文,将同时展示于本报官方网站 www.guojiribao.com (点击链接 https://guojiribao.com/?page_id=47309 即可查阅分享)

请各学校/中文补习班/老师/同学/家长们及时关注和分享孩子们的刊载作品,以资鼓励,并希望能够激发同学们学习中文的兴趣、信心和热情。

投稿邮箱: zhangying1951530@gmail.com



人的一生中总要过得好好,快乐幸福而脑海里充满着希望,想实现的一些都要奋斗。虽然今天做了很多愉快的事,明天我们无法猜到将会发生什么。但一定要对心里说:“明天你好!”

昨天的不好,昨天虽然已过去,但留给我却是回味。不要因为过去的一天烦恼,影响到我们现在的心情,也不要为失去的一天感到愧疚。因为我知道,昨天再美好再心痛,不管昨天发生什么事,终究是昨天,都已成为过去,无法改变,留下的只是印记。长大了,我又不知道

有必要先说明一下,“各色”是我从汉语课里学到的方言词,是“性格特别,难以相处”的意思。

人们都说女儿是父亲的前世情人,我可觉得不尽然。我从小就很少跟父亲讲话,所以父亲没有给我留下什么回忆,我有时候甚至会嫉妒其他显得是爸爸的小公主的女同学们。

我现在长大了,觉得父亲变得令人讨厌了(很抱歉,我实话实说,但我并不恨我父亲)。我常常和我争论一

当我在荷兰度假时,有一次,我一个人去商场。当我离开商场时,天下着大雨,但我没有带雨伞,最近的公交车站在500米处。我不想让礼物淋湿,我也不想冒着感冒的风险,因此,我决定等雨停下来。

十分钟过去了,仍在下大雨。突然之间,有一位老妇似乎试图接近我。我以为她会问去某个地方的方向。但事实上她只是想问我,想不想和她一

我妈妈的左脚膝盖上有一块伤疤。这块伤疤看似平常,其实背后有一个至今让我难忘的往事。

记得,在我四岁的那年,有一天,大概凌晨四点,我家附近突然发生了一场火灾。虽然失火的那一家离我家不太近,但是我妈妈很担心我和姐姐的安全。刚好,我叔叔的家离我们家不太远,但是离火灾现场够远的。妈妈马上给他打了个电话,问他



小时候,我最喜欢收集各种各样的娃娃,其中有狗娃娃、熊娃娃、兔娃娃、猪娃娃、熊猫娃娃,还有各种不同的洋娃娃.....

我喜欢用手机给娃娃拍照,今天我拍了一张鱼娃娃的照片,但是,不是我的娃娃,是补习老师的,我觉得很奇怪,老师这么老了也会喜爱娃娃呢!

有一天,补习完了,我又看到这个可爱的鱼娃娃,我多想

明天你好

我到底会不会成为我想象中的那样好,我想成功有多么不容易,肯定要过好多么困难的过程,并要吃苦,必要慢慢地往前走,一步步地前行,最终才可以达到目的地。明天也许会更好,但最重要的是把握现在。虽然压力山大,累了,别放弃,但要用心面对所有的一切。每一天,都一直为自己的明天会更灿烂而努力。知道了,明白了,今天的努力一定可以成为明天最美好的回忆。刚好我无意间听到了《明天你好》这首歌,令我感触很深。歌曲中的歌词鼓励了我自己:长大以后,我只能奔跑,我多害怕,黑暗中跌倒。明天你好,含着泪微笑,越美好,越害怕得到。每一次哭,又笑着奔

跑,一边失去一边在寻找,明天你好,声音多渺小。却提醒我,勇敢是什么.....真有意思,歌词里的含义渐渐地让我明白,无论那些伤心的经过,苦衷,生活怎样对我的昨天,要知道还有明天可以让我带着自信去迎接新的一天,启程新的明天。自从我知道了这首歌的题目《明天你好》,我就这么喜欢上它了。可是我没那么会唱,我就这么热爱音乐连把歌词都抄在了本子上,虽然有多大的困难,有我心在,我总会陪着它,没事就开开心心的大声唱出来和欣赏。每当心情不太好时,不知所措,总会找这首歌来陪伴安慰自己。

朋友们,你们要做个快乐的人吗?你们想要活出多姿

多彩的生活吗?那要怎么样才能够可以实现呢?你们先要知道一生中的每一个人都会受到一时的苦与累,想要的一切都不能准时接受到。所以啊,如果面对着艰难的路程请大家不要哭泣或放弃,但请大家一定要感激现在拼命的自己,相信明天的道路可以走向美丽的目的地。把握自己,相信自己,相信未来不是梦。觉得一无所有了,相信一生的心血将会换来一切。相信明天会更好,相信自己更加好。勇敢去闯,勇敢去奔跑,明天你好!

贝赛媚 (Fedelia)
山口洋南华中小学华文
补习所
LKP Norma Hidup
CintaSejahtera
Singkawang
初中九年级上
辅导老师:温燕妮老师

各色的父亲

些我觉得无谓的小事。甚至有一天,那是我的生日。由于大流行病爆发,不能和朋友们见面。有些朋友通过Grab把蛋糕送到我家。没想到父亲见了很生气,把所有的蛋糕都扔掉了。那天可能父亲忘掉了我的生日,可那不是太过分了吗?现在想起来,我还会气得永远都不想跟父亲说话了。

不过,大约两年前的某

一天,父亲骑摩托车接我回家,突然一辆汽车从后面撞了我的摩托车,我们都倒在地上,都受了伤。父亲的腿流出了很多血。好在,撞我们的人有责任感,马上用他的汽车送我们去医院。到了医院,父亲马上喊着叫医生看我。那时,虽然父亲受的伤比我更重,但他担心的只有我一个人,一点儿也不顾自己了。

其实,我不能不承认父亲是很爱我的,我从小到大,每天都是父亲送我上学,接我回家,每当我需要什么,父亲一定会买给我。我也会理解他那天把朋友送的蛋糕扔掉完全是出于对我的爱,怕我被病毒感染。父亲爱我,只是表达感情的方式比较特色,让人很难适应而已。

Mangga Besar
基督耶稣教会国语堂
中文补习所
《博雅汉语》高级1班
江慧娜 (Bestyvina Kartika)

诗人以善

起共雨伞去公交车站。几分钟后,我们到达了公交车站。我想起以前我和奶奶一起从医院回家,奶奶的雨伞遮住了我们。

我非常感谢这位老妇,因为虽然我们互不认识,但她仍然向我提供帮助。与某人共用一把雨伞看似微不足道,但对于某些人来说确实

意义重大。通常,年轻人应该帮助老人,但是在这种情况下,老人帮助了年轻人。

在公交车站等车的时候,她告诉我一个故事,她说她年轻的时候也发生了同样的事情,所以当看到她时,她感到很可怜,并决定提供帮助。她还对我说了一句:“待

人以善。如果你帮助别人,那么,有一天你将获得帮助。但是,如果你不帮助别人,那么当你遇到困难时,谁来帮助你呢?”直到今天,我仍然记得那位老妇的话。

培民学校三宝垄
中学三年级巧妙班 卢娜
Bina Bangsa School SMG
Secondary 3 - Ingenious
Zahra Laluna Djamil
指导老师:何伟兰

妈妈的一块伤疤

可不可以让我们先在他家里上爬起来咬着牙,忍着痛,继续赶路,全然不顾她的伤口。好容易走到了叔叔的家,才敷上药,包扎起来。

处理完伤口后,虽然妈妈累了,但她并没有马上休息,她先照管我们睡觉。等我们睡觉了以后,她才安心地睡觉。

那块伤疤就这样出现了,至今还在我妈妈左脚膝

盖上。这个伤疤表明我妈妈是多么爱我和我姐姐。这件事情证明世上确实只有妈妈好。虽然当时我还小,还不懂事,但是现在回想起妈妈为我们所做出的牺牲,让我感受到妈妈深沉,无私的爱。

Mangga Besar
基督耶稣教会国语堂
中文补习所
《博雅汉语高级1班》
江慧真 (Besty Vincen)

看了鱼娃娃的联想

拥有这样的鱼娃娃,于是,我就问老师:“老师,这个娃娃在哪儿买的,我也很想买一个。”老师回答说:“我不知道啊,这鱼娃娃是一位跟我补习的学生送给我的,是有纪念性的,不错的话,已有二十多年了,送这娃娃的学生也可说是朋友,与我的关系很密切的朋友,我们经常在一起聊天,一起分享生活中的甜酸苦辣,心相共融,可是也许这个美好的缘分,不是属于我的,现在不知住在哪儿,我与她已失去了联系,因此,我格外珍惜保护这个鱼娃娃,每当我看到鱼娃娃时,就会想念她,有可能她已把我忘得一干二净,真是所谓花儿常开,好景难留,

人生就是如此,犹如云烟,变幻无常呀!”

听了老师的话,我才领悟到那个鱼娃娃是很独特的,这么长久的时间,老师还是保留得很好,像新的一样。可见得老师对友情是非常重视,对朋友的爱戴,对学生挺亲切,我心里感触万分。再说我家里的娃娃,都是小时候妈妈买的,有的是朋友送给我的,我把它摆在架子上,当作装饰品。寂寞时,我会默默地观赏这些可爱的玩意儿,特别是洋娃娃。我心非常欣喜而不孤单,因为我从小就喜欢娃娃伴着我。回顾童年时,与我

一起玩耍的伙伴,现都长大了,大家各散西东,难得相遇,可是伴我童年的玩意儿,娃娃啊娃娃,还是常在我身边。怪不得,老师很珍惜那个鱼娃娃,就像珍贵朋友一样。最近我正好从国际日报的《师生园地》版,读到彭美丽写的文章《朋友最珍贵》,一点也不错。希望大家在生活中,能互相保持友爱的精神,珍惜珍贵,才能善度快乐的人生。我也有几个要好的朋友,在这特殊时期,很少在一起逛逛,但是,我们经常通过手机沟通,有了难题,也能互相解决,我也深深感受,朋友是何等珍贵啊!

张丽娜
Kelapa Gading
辅导老师:苏比亚

租房记

这次租房应该是我第二次独自租房,第一次独自租房还是在香港读书的时候。由于之前都是公司安排住宿,所以都不会担心住宿的问题。现在觉得租房这件事,真心是一件非常麻烦的事情。

首先,价格和位置是我比较关心的问题。我会在各种网站和论坛上搜索我心仪地区的房屋出租信息,然后根据价格和照片筛选。但是我在找房子的时候,发现某些租房APP里面的租房照片竟然全部是假的,瞬间不再相信网络上所有的租房信息,真心希望某些相关政府可以监管下,给消费者提供一个真实可靠的网络平台。当然,我也不敢轻易去联系对方,只好去联系房屋租赁中介,希望可以拿到正确可靠的房屋信息。

间。因为两个人的作息习惯和生活风格肯定会不一样,再加上本港读书的时候。由于之前都是公司安排住宿,所以都不会担心住宿的问题。现在觉得租房这件事,真心是一件非常麻烦的事情。

当然还有很多需要注意点,比如房子是否是新装修的,因为新房子甲醛比较重,对身体不好;房东是否强势,以免退租产生押金事宜;周边购物是否方便,交通是否便利等等。

其次,我比较关心的是房屋的装修风格和配套设施。因为工作的城市毕竟不是自己的家乡,更不知道自已在本地待多久,所以不便买太多的家用电器。但是这些家用电器又是你生活所不可或缺的,所以会刻意留意三件电器是否提供:空调、洗衣机和冰箱。因为我平时还喜欢自己做饭,所以能有小厨房,当然是最好的。装修风格的话,我比较喜欢现代简约风,但是如果风格不一样,我也不会排斥,主要房子干净整洁就好。

经过几天的筛选,我在周六的时候约了一个中介去现场看房。让我比较惊讶的是,这边竟然没有单身公寓,全部都是套房。当然,我也不敢轻易去联系对方,只好去联系房屋租赁中介,希望可以拿到正确可靠的房屋信息。

再次,我比较关心的是房屋的装修风格和配套设施。因为工作的城市毕竟不是自己的家乡,更不知道自已在本地待多久,所以不便买太多的家用电器。但是这些家用电器又是你生活所不可或缺的,所以会刻意留意三件电器是否提供:空调、洗衣机和冰箱。因为我平时还喜欢自己做饭,所以能有小厨房,当然是最好的。装修风格的话,我比较喜欢现代简约风,但是如果风格不一样,我也不会排斥,主要房子干净整洁就好。

另外,整租还是合租是我比较在意的。可能是因为我之前有过合租的经验,所以很害怕两个人住在一个房

间。最后选择了两套房子作为自己的备选租房方案,价格略高于市场价,是在1700元/月左右。随后,我会继续观看和搜索其他房屋信息。身为租客,当然希望花最少的钱租到最合适的房子。希望在十天之后,我可以找到自己心仪的房子。

古道风

等待未来

(万隆)黄景泰

为了灿烂的未来不少人愿意等待虽还有许多无奈但只能藏在心怀

不等它也会到来宛如命运的安排只要自己想得开千万勿需求加快

人生的无限感慨反映出人生苦海明日仍有阳光陪伴着未来的到来

希望寄托在未来是不是很不应该把握当下难何在把自己懒散打败

写于2021年8月14日